当好助企纾困服务员

■本报记者 张丽霞

"云基地提前3年实现了'十四五'发展目标。这与首席服务官的帮扶密不可分。"近日,漯河云基地企业管理有限公司负责人陈巧娜对记者说,"万人助万企"活动中,市侨联首席服务官的真帮实助对企业发展起到了重要作用。

采访中,谈及对企业的帮扶,同为首 席服务官的市侨联党组书记、主席张进 宇和党组成员、副主席张春晓感触颇 多。他们表示,市侨联将助企纾困作为 服务全市经济社会发展大局的重要工 作,积极发挥桥梁纽带作用,帮助分包 企业破解难题,挖掘侨界资源助力分包 企业开拓市场。

搭建桥梁助力企业发展壮大

近日,记者走进位于西城区的漯河云基地企业管理有限公司(以下简称云基地),这里宽敞明亮的办公环境、一站式的配套服务中心、特色鲜明的企业文化等让人眼前一亮。

"无论是在园区规划、人才引进上,还是在政策指导、部门工作协调等方面,首席服务官为我们提供了很多帮助。"陈巧娜说,"万人助万企"活动开展以来,市侨联首席服务官积极发挥桥梁纽带作

用,结合分包企业发展特点,在云基地建立了市侨联海归创业基地,组织联系华人华侨、归侨侨眷以及归国留学人员等到云基地发展创业。

'得知云基地正积极申报'省级小型 微型企业创业创新示范基地'后,我主动 前往企业调研,帮助企业完善申报材 料。"张进宇说,"2022年,云基地入驻小 微企业63家,从业人员达1200多人,全 年营收近50亿元。云基地主要开展信息服 务、融资服务、创业辅导、专业服务等业 务,符合'省级小型微型企业创业创新示 范基地'的申报条件,一旦申报成功,将 为西城区人力资源产业发展提供巨大助 力。"在摸清企业的主要业务范围后,张 进宇指派专职人员配合西城区助企办与云 基地相关负责人就申报佐证材料筹备工作 进行"一对一"指导, 历经4次修改和2 次现场核查, 最终帮助云基地成功申报 "省级小型微型企业创业创新示范基地"。 该示范基地在今年2月15日正式挂牌。

同时,张进宇依托漯河归国留学人员创新创业协会和漯河侨商会,积极帮助云基地建立招商平台,先后与北京、上海、杭州、重庆等先进城市侨界人士沟通联系,招引了一批侨资企业入驻云基地。今年以来,云基地依托省级"双创"基地的资源优势,继续提升影响力,又招引了4

家企业。

利用政策帮企业破解难题

河南德胜天成装配式建筑有限公司是 张进宇的分包企业之一。作为首席服务 官,张进宇经常深入企业宣讲惠企政策, 为企业量身制订享受政策红利方案,助推

为帮助河南德胜天成装配式建筑有限公司解决流动资金不足问题,张进宇认真学习惠企政策、贷款业务知识等。在得知企业具备贷款条件后,张进宇第一时间帮助企业向银行提交了贷款审核材料,为该公司申请到229万元的周转贷款,有效缓解了企业流动资金不足问题

"遇到难题找侨联。侨联的首席服务官帮我解决了很多难题。"漯河市亚力太电力器材有限公司负责人姜军艺说。该公司是市侨联首席服务官张春晓分包的企业。"经过调研,我发现这家企业有很多

问题需要解决,比如厂区的升级改造、退城人园等问题。这些问题牵涉范围广、协调难度大。"张春晓说,两年多来,为协助企业找到走出困境、谋求发展的新方法,他先后邀请9批外市投资主体和业界先进单位到该企业考察合作、对接指导。同时,他借助该企业全面升级改造的契机,引导企业重新定位办园理念,前后3次邀请深圳一家权威规划机构对企业进行全新规划,十余次带领企业负责人到相关职能部门对接惠企政策。

"市侨联还积极帮助我们协调外部资源,给我们提供外出考察学习的机会。" 姜军艺说,通过不断考察学习,他引进了 先进的管理模式和技术,企业生产效率明显提升。

"我们当好首席服务官,开展好'万人助万企'活动,为企业解决急难愁盼问题,也是履行服务经济社会发展责任的一个重要途径。"张进宇和张春晓不约而同地表示,他们一定会继续在帮扶企业的路上用心用情做深做实。

"万人则可企" 漂河在行动

冬小麦进入大面积播种阶段

10月30日,郾城区西大坡高标准粮田示范方内,整地机、播种机在农田内来回穿梭,冬小麦进入大面积播种阶段。连日来,我市天气晴好,农民积极组织农机播种冬小麦。 本报记者 范子恒 摄



郾城区: 招才引智 汇聚英才

"您好,我是学化学的,想应聘这个职位。""您好,我想咨询一下,这个岗位的待遇怎么样?"……10月27日、28日,郑州国际会展中心举行的第六届中国·河南招才引智创新发展大会上人才汇聚、热闹非凡。郾城区委常委、组织部部长郭冰带领区委组织部、区委编办、区人社局相关人员及参与招聘的15家企业、22家事业单位代表参加了这次招聘活动。在这次招聘活动上,郾城区共为求职者提供220个岗位,涉及生物工程、食品科学、临床医学等60多个专业,实现了企业和人才之间的"双向奔赴"。

"今天在我们摊位前咨询的求职者已经超过100人次了。"漯河微康生物科技

有限公司的招聘负责人关晓方告诉笔者, "线下招聘,大学生的就业意愿更强。在 这里,我们能够第一时间与应聘者面对面 交流,精准招聘专业对口的专业人才。非 常感谢郾城区为我们企业招引人才牵线搭

"这次招聘活动和我专业对口的岗位很多。老家是郾城的,我想毕业后回家乡就业、建设家乡。我在郾城招聘专区转了好几个来回,江山天安提供的职位跟我的专业对口,待遇也不错。我们已经达成就业意向了。"来自漯河的一名应聘者说

"这次招聘活动我们收获满满,而且 招聘的人员专业对口度较高。""我们招聘 的人员中,研究生占比超过60%,很符合公司对专业技术方面的用人要求。"企业负责招聘的人员纷纷表示。

截至10月28日,本次招聘活动,郾城区事业单位现场洽谈275人次,达成就业意向116人。其中,硕士75人,占比达65%;本科41人,占比达35%。企业现场洽谈106人,达成就业意向43人。其中,博士2人,占比达5%;硕士35人,占比达81%;本科6人,占比达14%。

这些成果的取得得益于郾城区对人才工作的高度重视。近年来,郾城区围绕建设现代化食品名城、创新之城、幸福之城的奋斗目标,聚焦"三区"发展定位,以"人才首位"推动"发展进位",全力打造

人才汇聚新高地。为确保此次招聘活动取得实效,郾城区成立了由区委组织部牵头,区委编办、区人社局、区工信局等单位组成的工作专班,多次召开现场协调会,聚焦健康食品、生物医药、新材料、精细化工等主导产业,深入企业解读政策、了解人才需求,力求打破企业与人才之间的壁垒,建立企业人才需求清单,实现双方互惠共赢。

下一步,郾城区将继续扮演好"中间人""服务员"的角色,在企业和高校之间发挥好桥梁纽带作用,用足用好各项扶持政策,全力做好稳就业工作,吸引更多高校人才扎根郾城,推动经济社会高质量发展。

市住房公积金管理中心:服务送到"家门口"

住房公积金之窗

为进一步巩固拓展"我为群众办目前,我市城区范围内已有3家商业 事"实践活动成果,深化公积金银行的支行设立了公积金服务网点, 民公积金服务暖人心"服务提升可承办公积金缴存、提取、贷款等46 运行动,构建公积金管理服务新格项公积金服务事项。

"群众身边的公积金"服务项目主要依托各银行网点布局范围广、毗邻商业居住区、服务资源丰富等优势,创新政银合作共建模式,将银行网点延伸为公积金业务一线办理窗口,设立深入基层、方便群众的公积金服务站,将政务服务的触角延伸到职工和群众身边,打造覆盖全市的"公积金便民圈"服务体系,进一步满足群众"就近办事""身边办事"的服务需

求。通过推行"群众身边的公积金" 贷款转公积金贷款"顺位抵押"新模服务项目,市住房公积金管理中心在为民便民服务方面打造了新亮点,让全市职工群众享受到了更方便快捷、更有温度、更有深度的公积金服务。 贷款转公积金贷款"顺位抵押"新模式后,改变了长期以来商业贷款转公积金贷款的"先还后贷"模式。新政落地后,借款人不再需要先行筹措大额资金结清原商业贷款,可用公积金

今年以来,市住房公积金管理中心在市委、市政府的领导下,紧盯公积金业务办理"难点",找准群众办事"堵点",不断做大制度"蛋糕",让群众办事更顺畅。在今年4月实施商业

贷款转公积金贷款"顺位抵押"新模式后,改变了长期以来商业贷款转公积金贷款的"先还后贷"模式。新政落地后,借款人不再需要先行筹措大额资金结清原商业贷款,可用公解决了借款人原商业贷款余额较大,前期筹钱还贷难的问题。目前,已累计发放商转公贷款5.9亿元,占总放款量的五成以上。

业务受理范围:公积金咨询、查询、归集、提取、贷款申请工作时间:9:00-12:00 13:30-17:00 公积金服务网点:

一、建设银行漯河分行黄山路支行(郾城区黄山路108号,洪河路与黄山路交

二、中国银行漯河分行交通路支行(源汇区交通路北段9号,交通路与受降路 交叉口西北角)

三、郑州银行漯河分行营业厅(郾城区嵩山西支路与会展西路交叉口西北角)

我市将举办2023年 许慎文化庙会

本报讯(记者 齐国霞) 11月3日至5日,2023年许慎 文化庙会将在许慎文化园举办。

据了解,值纪念许慎遣子进献《说文解字》1902周年之际,我市将举办癸卯(2023)年许慎文化庙会系列活动。许慎文化庙会期间,市委宣传部、市文化旅游发展工作促进会、市政协文化和文史委员会、市教育局、市文化广电和旅游局、市文联、漯河日报社和市许慎文化研究保护中心,将举办多场文化活动。

11月3日上午,在字圣殿

前举行癸卯(2023)年祭拜许慎仪式。11月3日上午,在中华汉字体验馆举行河南省5日上午,省5日上午,省2日上午,省2日,在李学会年会开幕式。11月5日上午,在许慎文化园举行第四个,后,在许慎文化园举办。11月3日至5日,在许慎文化园举办遗文的司意生活、传统手作等文化交流和娱乐体验等为一大市民献、的创意有漯河韵、汉字风、时尚潮、文化范的文旅盛宴。

第四届全国(漯河)卡车驾驶员安全技能大赛暨新能源汽车博览会举行

本报讯(记者 孙 震) 10月28日,第四届全国(漯河)卡车驾驶员安全技能大赛暨新能源汽车博览会在市振华驾驶员培训学校举行。

本届大赛由市总工会、市人 力资源和社会保障局、市交通运 输局、市公安局交通管理支队主 办,市物流协会承办,市振华驾 驶员培训学校协办。

本届大赛以"弘扬工匠精

神、建设交通强国,文明驾驶、安全出行,科技创新、低碳交通"为主题,共设6个比赛项目,分别为倒车入库、侧方停车、单边桥、直角转弯、限宽门、坡道定点停车和起步。

60名来自全国各地物流货运公司的驾驶员在激烈的角逐中展示了自己的技能。本届大赛,共评出一等奖1名、二等奖6名、三等奖9名。

漯河市第二届 送 彩 老干部

余热亦生辉



王兵来

王兵来,男,汉族, 1938年出生,中共党员,漯 河市第三初级中学退休教 师。

王兵来退休后担任了学 校退休党支部宣传委员, 经常组织老同志集中学习 党的方针政策和外出学习 考察,并筹建了老年活动 室。被聘为社区党史讲习 所辅导教师后, 他积极为 社区党员、群众和受降路 小学全体教职工宣讲党的 百年光辉历史,为社区儿 童讲述红色故事。2016年3 月,他发起成立受降路社区 闲事会。他经常帮助社区群 众解决下水道不通、旱厕改 造等问题,坚持开展走访慰 问孤寡老人活动。疫情防控 期间,他积极宣传防疫知

近年来,王兵来多次被评为社区优秀党小组长和优 秀楼栋长等。



10月30日,漯河卷烟厂质量检验人员在对烟用材料进行实物样张比对检测。近期,河南中烟工业有限责任公司漯河卷烟厂围绕"深化精工意识、建设质量强企、推进高质量发展"质量月活动主题,以"查质量意识、查标准覆盖、查制度执行、查质量安全、查现场管理、查设备保障"为主要内容,积极开展质量隐患系统排查活动,确保产品质量稳定。

刀曲八牛

因工作需要,我公司特面向社会公开招聘,具体要求如下:大专以上学历,品貌端正、身体健康、遵纪守法;具有资产管理、行政管理

等工作经验者优先。薪酬待遇面议。 联系电话:0395-3392606 盛女士 18239586653 王先生

239586653 王先生 漯河市国融投资有限公司 2023年10月30日

遗失声明

- ●编号为P411833506,姓名为 葛雨辰,出生日期为2016年3月 6日的出生医学证明丢失,声明
- ●编号为G411091108,姓名为春 JY1411 满园,出生日期为2006年8月18 明作废。
- ●河南天银置业有限公司行政章 (编号:4111010152902)、财务 专用章(编号:4111010152903) 丢失,声明作废。

日的出生医学证明丢失,声明作废。

明 ●潔河市淘客信息科技有限公司食品经营许可证副本(编号: 春 JY14111020044257) 丢失,声 18 明作废。